
 

 

Star Wars – Návrat k síle 
 

Základní informace: 
 
Pořadatel: Česká tábornická unie – T.O. Druhá šance Bzenec p.s., více informací na webu: 

www.todruhasance.cz  nebo na našem FB profilu. 
 
Termín:  1. 8. 2026 – 8. 8. 2026 
 
Přihlášky: Odevzdejte do 30.5.2026 emailem na adresu jiri.hohn@gmail.com případně osobně či do 

schránky na adrese Vinařů 382, Bzenec 696 81. Počet míst je omezen. V případě volného 
místa je možné přijmout přihlášku i po uvedeném termínu, ale prosíme o telefonickou 
domluvu. 

 
Start:  V sobotu 1. 8. 2026 na vlakovém nádraží ve Bzenci, v ranních hodinách 
Ukončení: V sobotu 8. 8. 2026 na vlakovém nádraží ve Bzenci, ve večerních hodinách 
 (přesné časy budou upřesněny koncem června po aktualizaci jízdního řádu)  
 
Místo:  TZ Rozbřesk (nedaleko obce Vysoké Žibřidovice, okr. Šumperk) 
 
Ubytování: Stany s podsadou (jsou opatřeny postelemi). Kuchyně, jídelna, WC a sprchy s teplou vodou 

se nacházejí v přilehlých objektech. Pitná voda je zajištěna z nezávadného zdroje. Na 
základně není k dispozici elektrická energie. Základna se nachází na okraji lesa a spravuje 
ji Česká tábornická unie – T.O.Kamarádi Šumperk p.s. 

 
Cena tábora: 3.500,- Kč 
 Cena zahrnuje dopravu, ubytování, stravu, program, materiál, výlety. 
 
Platba:  osobním předáním nebo bankovním převodem na účet: 2302235752/2010 (Fio banka) jako 

variabilní symbol napište prosím datum narození dítě (DDMMRRRR) a do zprávy pro 
příjemce jméno a příjmení dítěte (u platby za více dětí současně stačí datum narození 
jednoho a jména všech vepište do zprávy pro příjemce). V případě potřeby (např. příspěvek 
od zaměstnavatele je možné vystavit fakturu). 

 
Náplň: Turistika, sport, tábornické práce a dovednosti, metodicky řízené aktivity, hry, zábava a 

celotáborová hra. 
 
Kontakt: Mgr. Jiří Höhn  tel.: 723 627 575, e-mail: jiri.hohn@gmail.com 
 
Poznámky: Po celou dobu tábora bude zajištěna přítomnost zdravotníka. Doprava proběhne vlakem. 

Batohy budou dopraveny doprovodným automobilem (nakládání auta proběhne v pátek 
31.7.2026). Další informace na vyžádání u hlavního vedoucího, na webu: 
www.todruhasance.cz a FB profilu. Před nástupem na tábor je potřeba odevzdat všechny 
potřebné doklady zdravotníkovi nebo hlavnímu vedoucímu. 

 Potřebné tiskopisy, soupis potřebných věcí, táborový tým atd. budou zaslány emailem na 
adresu uvedenou na přihlášce během první poloviny června. 

 
Těšíme se na Vás a věříme, že opět prožijeme krásný společný tábor tentokráte na Hanušovické vrchovině 
podhůří Jeseníků. 
 
           Táborový tým 


